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Pracovný materiál Kancelárie Rady na rokovanie Rady dňa 22. 3. 2023 

 

Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 

Podnet na preverenie č.: PGO-RPMS/2023/00181 

Programová služba: JOJ 24  

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 

Číslo licencie: TD/257 

 

Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 

 

Návrh uznesenia: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v súlade 

s § 150 ods. 11 zákona č. 264/2022 Z. z. postupuje podnet na preverenie evidovaný pod  

č. PGO-RPMS/2023/00181 Komisii na ochranu maloletých ako orgánu príslušnému v oblasti ochrany 

maloletých podľa § 108 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. 

o audiovízii ako orgánu pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňované jednotného systému označovania 

podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie postúpenie podnetu. 

T: 3. 4. 2023                          Z: PgO 

 

 

  



Kancelária  Rady  pre  mediálne  s lužby  

 
Pracovný materiál Kancelárie Rady na rokovanie Rady pre mediálne služby  

dňa 22. 3. 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podnet na preverenie č. PGO-RPMS/2023/00181 zaevidovaný dňa 16. 1. 2023 

Podávateľ:          fyzická osoba 

Predmet podnetu:       Noviny (Tlačová beseda SMER-SD) 

Deň a čas vysielania:     15. 1. 2023 o cca 10:00 h 

Označenie podľa JSO:    bez označenia 

 

Programová služba:        JOJ 24   

Vysielateľ:                      MAC TV s.r.o. 

Číslo licencie:                 TD/257 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

             

Dátum: 15. 3. 2023 

 

 



OBSAH  PODNETU: 

„Na tlačovej konferencii Róberta Fica zazneli vulgarizmy počas dňa cez víkend keď to mohli 

pozerať deti. Môžem vám poskytnúť aj zábery ktoré som natočil.“ 

 

 

PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 

 

Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (účinný od 01. 08. 2022): 

 

§ 62 - Ochrana maloletých 

(1) Vysielateľ a poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie sú povinní  

zabezpečiť, aby programy alebo iné zložky programovej služby alebo audiovizuálnej mediálnej 

služby na požiadanie, ktoré 

a) môžu narušiť fyzický, psychický alebo morálny vývin maloletých, boli sprístupnené iba takým 

spôsobom, aby maloletí nemohli takéto programy alebo iné zložky programovej služby alebo 

audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie za bežných okolností počuť ani vidieť, 

 

(2) Maloletý na účely tohto zákona je osoba mladšia ako 18 rokov veku. 

 

(6) Vysielateľ a poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie sú povinní určiť 

vekovú vhodnosť vysielaného alebo poskytovaného programu a typy potenciálne škodlivého 

obsahu, ktoré sú v ňom obsiahnuté, podľa jednotného systému označovania 41) a dôsledne tento 

systém uplatňovať. 

 

(12) Vysielateľ programovej služby je povinný zohľadniť časové zaradenie programov alebo 

iných zložiek programovej služby, ak má naň vplyv určená veková vhodnosť programov a typ 

potenciálne škodlivého obsahu, ktorý je v ňom obsiahnutý. 

 

§ 108  

Výkon štátnej správy 
(3) Komisia na ochranu maloletých vykonáva štátnu správu v oblasti ochrany maloletých v 

rozsahu vymedzenom týmto zákonom. 

 

§ 132 

(1) Orgánmi dohľadu nad dodržiavaním povinností podľa tohto zákona sú 

a) regulátor, 

b) úrad, 

c) komisia na ochranu maloletých. 

 

§ 150 

(11) Regulátor podnet na preverenie odloží alebo postúpi, inak podnet na preverenie vybaví 

postupom podľa odseku 12 alebo 13. O odložení alebo postúpení regulátor upovedomí 

podávateľa podnetu na preverenie. 

 

Zákon č. 40/2015 Z .z. o audiovízii a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

 

Komisia 

§ 14a  

Pôsobnosť komisie 



(1) Zriaďuje sa komisia ako osobitný orgán koregulácie pre oblasť ochrany maloletých pri 

uplatňovaní 

a) jednotného systému označovania podľa § 12 a. 

 

 

Stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 

Ako z vyššie uvedeného textu podania vyplýva, podávateľ namieta odvysielanie vulgarizmov 

v čase, v ktorom mohli program sledovať deti. Obsah mal byť odvysielaný počas tlačovej 

konferencie Roberta Fica vo vysielaní programovej služby JOJ 24 dňa 15. 1. 2023 o cca  

10:00 h. 

 

Z hľadiska preverenia dodržiavania ustanovení ZMS týkajúcich sa ochrany maloletých 

konštatujeme nasledovné: 

 

Podľa § 132 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len ZMS) 

je orgánom dohľadu nad dodržiavaním povinností podľa citovaného zákona aj Komisia na 

ochranu maloletých. Tá podľa § 108 ods. 3 ZMS vykonáva štátnu správu v oblasti ochrany 

maloletých v rozsahu vymedzenom citovaným zákonom. Z uvedeného vyplýva, že posúdenie 

zákonnosti namietaného obsahu je v kompetenciách Komisie na ochranu maloletých. 

 

V zmysle § 150 ods. 11 ZMS, podľa ktorého, cit.: „Regulátor podnet na preverenie odloží alebo 

postúpi, inak podnet na preverenie vybaví postupom podľa odseku 12 alebo 13. O odložení 

alebo postúpení regulátor upovedomí podávateľa podnetu na preverenie,“ navrhujeme 

postúpiť podnet č. PGO-RPMS/2023/00181 Komisii na ochranu maloletých. 

 

Z hľadiska ostatných ustanovení ZMS sme v monitorovanom vysielaní nezaznamenali možné 

porušenie. 

 

 

 

 

 

  

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/40/#paragraf-12


K bodu č. 29   

Prepis/Popis monitorovaného vysielania k Správe o kontrole dodržiavania povinností 

podľa zákona č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. PGO-RPMS/2023/00181) 

 

Monitorované vysielanie:  Noviny (Tlačová beseda SMER-SD) 

Deň a čas vysielania:  15. 1. 2023 o cca 10:00 h  

Označenie podľa JSO:     bez označenia 

 

 

časový kód cca:   

 

09:54:52 Začiatok záznamu 

Časť programu 24 minút, zvukovo-obrazový komunikát, reklama, zvukovo-obrazový 

komunikát, Počasie, zvukovo-obrazový komunikát. 

 

10:00:00 Začiatok programu Noviny 

Zvučka programu. Moderátor oznamuje, akým príspevkom sa budú v programe venovať 

(Letecká nehoda v Nepále, české prezidentské voľby, aktuálne informácie z Ukrajinského 

mesta Dnipro). Nasleduje krátky zostrih príspevkov s komentárom. 

10:01:14 Príspevky. Počas príspevkov opakovane beží v hornej lište nasledujúca informácia – 

JOJ 24 OČAKÁVAME: NAŽIVO PO 10:00 TLAČOVÚ BESEDU SMERU-SD. TÉMA: 

DANE IGORA MATOVIČA A AKTUÁLNE POLITICKÉ OTÁZKY. 

 Tragická havária lietadla 

 Boj o pražský hrad 

 Ako si vyberali bežní Česi? 

 Zdražejú cestovné lístky? 

 Útok na Dnipro má najmenej 20 obetí 

 Ruskí hackeri opäť útočia 

10:14:01 Moderátor upriamuje divácku pozornosť na tlačovú konferenciu Roberta Fica, ktorý 

avizuje, že bude hovoriť o aktuálnej politickej situácii a daniach Igora Matoviča. 

 

10:14:14 Prerušenie. 

Zvukovo-obrazový komunikát, reklama, zvukovo-obrazový komunikát 

 

10:17:26 Tlačová beseda 

V obraze je v jeden časti obrazovky moderátor, v druhej časti obrazovky sú zástupcovia 

politickej strany SMER-SD.  

Moderátor: „Sledujete JOJ 24 a my sa teraz prepájame do centrály Smeru Slovenskej sociálnej 

demokracie, Róbert Fico avizoval, že bude hovoriť o daniach Igora Matoviča a o aktuálnych 

politických otázkach.“ 

Následne je na obrazovke záber na zástupcov strany SMER-SD. V pravej hornej časti 

obrazovky je text BRATISLAVA, CENTRÁLA SMER SD, NAŽIVO. 

V dolnej časti obrazovky je text TLAČOVÁ BESEDA, FICO O AKTUÁLNEJ SITUÁCII. 

 Mužský hlas mimo obraz: 

„Dobrý deň dámy a páni. Tak ešte raz a pomaly. Matovič optimalizoval dane, to je fakt. To je 

téma dnešnej tlačovej konferencie, na ktorej vás vítam a zároveň mi dovoľte privítať aj 

prítomných pánov, predsedu strany SMER-SD, Roberta Fica a advokátov, pána Kaliňáka, pána 



Paru a bývalého policajného prezidenta, pána Gašpara. Dámy a páni, v druhej časti tlačovej 

konferencie budeme samozrejme reagovať aj na aktuálne politické otázky. Odovzdávam slovo 

predsedovi strany, Robertovi Ficovi.“ 

Rober Fico: „Ďakujem pekne. Vážené dámy a páni, my sme urobili v piatok tlačovú 

konferenciu, po ktorej prišli reakcie zo strany ministra vnútra, potom inšpekcie ministerstva 

vnútra, ale do určitej miery reagovala aj jedna televízia a chceme na všetky tieto veci opätovne 

zareagovať a veľmi dôsledne zopakovať to, čo bolo povedané v piatok a plus dodáme aj ďalšie 

nové informácie. Chcel by som zvýrazniť, dámy a páni, že máme zásadu, ktorú dodržiavame pri 

príprave týchto tlačových konferencií, že zverejňujeme len dôkazy, ktoré sú overené. Preto nás 

do určitej miery prekvapila taká naivná, amatérska reakcia ministerstva vnútra, ako aj naivná 

a amatérska reakcia už spomínanej inšpekcie alebo jednej z televízií, o ktorej budeme musieť 

dnes hovoriť trochu viac. Čo sme teda povedali a čo tvrdíme Na piatňajšej tlačovej 

konferencii...povedali sme a tvrdíme, že ešte pred parlamentnými voľbami v roku 2020, keď bol 

pán Matovič v opozícii, mal vytvorenú organizovanú zločineckú skupinu, ktorá mu pomáhala 

optimalizovať dane. Aby som to povedal presne, ktorá mu pomáhala kradnúť dane, pretože 

v tomto bol Matovič absolútny expert, jedným slovom sa vrátim k tomu, že sme veľakrát 

pripomínali slovenskej verejnosti jeho kauzu so zneužitím osobného automobilu na krátenie 

daní, viete, že čudne prevádzal svoju firmu na bieleho koňa, na Vandáka, ale čo je 

najpodstatnejšie, je úplne zrejmé, že cez nastrčenú štruktúru organizovaného zločinu si Matovič 

riešil svoje dane, teda krátil a okrádal tento štát. Tvrdili sme to preto, lebo máme k dispozícii 

fotografiu sms-kovej komunikácie Petrova, Petrov je veľmi známy alebo najznámejší slovenský 

udavač, ktorý sa nachádza  vo všetkých spisoch na Slovenku pod prezývkou Tiger. Táto sms-

ková komunikácia potvrdzuje, že Matovič sa s Petrovom poznal ešte pred parlamentnými 

voľbami v roku 2020. Táto komunikácia potvrdzuje, že Petrov a jeho kumpáni, teda 

organizovaná skupina, robili a pomáhali Matovičovi s optimalizáciou daní a za to má dnes 

Petrov totálnu ochranu všetkých orgánov činných v trestnom konaní, lebo mu to zabezpečuje 

Matovič a jeho nohsled, ktorý sa nazýva pán Mikulec, na ministerstve vnútra. Preto ešte raz 

a pomaly, ako sme nazvali túto tlačovú konferenciu. Celému Slovensku prečítam časť z sms-

kovej komunikácie Petrova. V tejto sms-kovej komunikácii sa píše, hovorí sa tu o dohode 

s Matovičom (v rukách drží papier, kde je viditeľný printscreen obrazovky telefónu s sms 

komunikáciou), načo je tu táto časť komunikácie“. Číta:  „Blázon je v pohode. Mám na USB, 

čo som mu robil veci za roky 2014 a 2015.“ Opäť sa vracia k rozprávaniu: „Ešte raz a pomaly. 

Blázon, čiže Matovič, lebo všetci ho za blázna považovali už pred voľbami...“ Znovu číta: „... 

je v pohode, mám na USB, čo som mu robil veci za roky 2014 a 15.“ Pokračuje v rozprávaní: 

„Táto sms-ková komunikácia pochádza z obdobia bezprostredne po parlamentných voľbách 

v roku 2020. Potom sú tu tie klasické sms-kové formulácie typu... (číta) ... idem kúpiť kefku 

a pastu, tak super... (vraví) ... je tu potvrdené ... jeho žene za 11,3. Petrov, jeho organizovaná 

skupina v rokoch 2014 a 15 optimalizovala pre rodinu Matovičovcov dane. Teda robili všetko 

pre to, aby nemuseli zaplatiť štátu, čo zaplatiť mali. Je tu jasne povedaný rok 2014, 2015. 

Hovorí sa o dôkaze v podobe USB a hovorí sa o manželke pána Matoviča a o sume 11,3. Tak, 

asi to nebude 11,3 tisíca. Pretože, pán Matovič sa vždy chválil miliónovými obratmi, ktoré mal 

vo svojej spoločnosti. Dámy a páni, na to, aby zatvorili Tibora Gašpara, Mareka Paru, Róberta 

Kaliňáka stačili klebety a nepriame svedectvá. Niekto si na niečo spomenul, niekto niekde čosi 

počul a už sa vykopávali dvere. Pýtam sa, ako je možné, že orgány činné v trestnom konaní 

majú túto sms-kovú komunikáciu, majú ju, lebo pochádza z oficiálnych dokumentov, je to 

priamy dôkaz o tom, že niekto tu krátil dane, že ten, kto krátil dane bol Matovič a jeho rodina 

a že mu to robila organizovaná skupina známeho udavača Petrova, ktorý dnes je chránený, ako 

chránená zver a nič sa nedeje? Ako je možné, že už sa nevykopávali dvere u Matoviča? Ak sa 

bavíme o 11,3 milióna eur? Viete, čo to je za sumu? Taký rozsah ani nepozná, podľa mňa 

trestný zákon. To sú najvyššie sadzby, ktoré prichádzajú pri takomto vážnom trestnom čine do 



úvahy. Čo je ešte viacej máme ukázať tej slovenskej verejnosti, aby konečne všetci pochopili a 

hlavne médiá pochopili, že Matovič je obyčajný zlodej, ktorý oklamal celú spoločnosť a v roku 

2020 sa dostal k moci a kradli ďalej, cez malú trnavskú firmu pri nákupe rôznych pomôcok v 

boji proti Covidu, pri rôznych nákupoch, ktoré boli bez verejného obstarávania a pri ďalších 

a ďalších príležitostiach? Dámy a páni, my sme išli ďalej. A my sme na tlačovej konferencii, 

ktorú sme robili v piatok, zverejnili aj vyjadrenia samotného Petra Petrova ... teda takzvaného 

Tigra, ktorý sám v nahrávke, ktorá bola urobená v osobnom automobile a kde sa rozprával 

v automobile s policajtom z Úradu inšpekčnej služby, s Kotekom, hovorí toto a teraz dobre 

počúvajte. Poprosím prvú nahrávku od Petra Petrova.“ 

10:25:45 Popri tom ako znie hlas so záznamu, R. Fico drží v rukách papier s textom obráteným 

smerom k obrazovke. V hornej časti hárku je napísané Peter Petrov alias Tiger. Nasledujúci 

text je čitateľný a takmer totožný s úvodným vyjadrením z nahrávky, časť textu je prekrytá 

grafickým zobrazením vysielateľa (TLAČOVÁ BESEDA, FICO O AKTUÁLNEJ SITUÁCII).  

Hlas: „Ale ja som to nikdy ani nezaprel, ja som povedal, že áno, zoptimalizoval som nejaké 

dane, ja nehovorím, že som svätý, ja som to nikdy nepoprel.... Na nahrávke sa ozýva druhý hlas, 

vyjadrenia oboch hlasov sú nezrozumiteľné, pretože sa prekrývajú. 

Hlas: „....ja som to presne chalanom povedal, že chalani že, nebudeme si tu klamať, že TIGER 

na sto percent zarobil na nejakých, tuto kokotinách okolo optimalizácií daní, neviem čo, ale 

hovorím, že určite neni taký kokot, že by si tie firmy nechal a keď som sa ho na to pýtal, tak sú  

všetky v piči.“ 

R. Fico pokračuje: „Takže, dámy a páni, samotný Petrov v rozhovore s policajtom Úradu 

inšpekčnej služby v aute, kde boli nahraní legálne, táto nahrávka je samozrejme legálna, 

hovorí: (číta) ale ja som to nikdy ani nezaprel, ja som povedal, že áno, zoptimalizoval som 

nejaké dane, ja nehovorím, že som svätý, ja som to nikdy nepoprel.“ Rozpráva: „Policajt, ktorý 

sa s ním o tejto veci rozprával v aute potvrdzuje, je to policajt Ladislav Kotek, príslušník Úradu 

inšpekčnej služby, pozdravujem Úrad inšpekčnej služby, ktorý sa tak zúrivo bránil v piatok, keď 

povedal, že čo to my tuná, preboha, hovoríme, o akých trestných činoch príslušníkov hovorím.“ 

 

V tomto čase už R. Fico drží v rukách druhý papier. V jeho hornej časti je napísané Ladislav 

Kotek – Príslušník UIS. Text je opäť čitateľný, takmer identický s nahrávkou a sčasti prekrytý 

oznámením vysielateľa. Vulgárne slová kokotinách a kokot sú v texte zobrazené nasledovne  

k⁎k⁎tinách, k⁎k⁎t. Slovné spojenie v piči nebolo čitateľné. 

 

 R. Fico: „Že čo vlastne on vysvetľuje policajtom, keď sa ... keď hovorí o Petrovovi, tak toto 

v tom aute Petrovovi hovorí. Číta: „Ja som to presne chalanom povedal, že chalani, nebudeme 

si tu klamať. Ja hovorím, že Tiger na sto percent zarobil na nejakých týchto „k“ okolo 

optimalizácie daní, neviem čoho, ale hovorím, že určite nie je taký „k“, že by si tieto firmy 

nechal a keď som ho na to sa pýtal, tak sú všetky v péčku. Dámy a páni, toto je dôkaz, že 

policajti, minimálne na Úrade inšpekčnej služby vedeli o tom, že existuje organizovaná skupina, 

ktorá optimalizuje dane. Sám sa mu priznal Petrov v tom rozhovore a sám to potvrdzuje Úrad 

inšpekčne služby. Úrad inšpekčne služby kryl zločiny Petrova, vedel o nich a neurobili 

absolútne nič, lebo Petrova potrebovali ako univerzálneho svedka, toho univerzálneho svedka, 

udavača, o ktorých tak písala správa Slovenskej informačnej služby v máji v roku 2021, keď sa 

všetko prevalilo. Ešte raz a pomaly. Čítate a počúvate? Čo vám tu predkladáme? Dámy a páni, 

na toto všetko sme čakali, aká príde reakcia. Minister vnútra samozrejme povedal, že to nie je 

pravda a oprel sa o koho iného? Oprel sa opäť o Petrova. O Petrova a povedal, že však Petrov 

síce hovoril o nejakej optimalizácii, ale tá optimalizácia sa mala diať v roku 2014 a 2015 podľa 

toho, ako to je v tej sms-kovej komunikácii, že šak to je za SMER-u, že čo mi vlastne rozprávame, 

že čo to má spoločné s Matovičom? Šak to, prepáčte, jak v tom vtipe. Celý problém je v tom, že 

existovala organizovaná skupina v roku 2014 a 15, ktorá pomáhala krátiť dane 



Matovičovi...áno, my sme bolo vtedy vo vláde, ale oni nepomáhali nám. Oni nepomáhali krátiť 

dane niekomu z ľudí, ktorí podnikali a ktorí sú spájaní so SMERom. Oni pomáhali krátiť dane 

vtedajšiemu, nazvime mu opozičnému lídrovi, ktorý vykrikoval na každej tlačovej konferencii, 

čo všetko sa, preboha, v tejto krajine udialo alebo neudialo.“ 

 

10:29:22 Na obrazovke sa v ľavom okne zjavuje moderátor a prerušuje rozprávanie R. Fica: 

„Dobre, sledovali ste tlačovú konferenciu SMER-SD, Róbert Fico opäť spochybňuje daňové 

priznanie Igora Matoviča a jeho rodiny, tvrdí, že za pomoci organizovanej skupiny 

optimalizoval dane, čo podľa Fica má znamenať, že ich krátil. Líder SMERU sa odvoláva na 

uniknuté nahrávky a sms-ky. Zároveň spochybňuje postup slovenskej polície, ale kvôli 

vulgarizmom, ktoré sa objavujú v priamom prenose, nebudeme pokračovať naživo, tlačovú 

konferenciu naďalej sledujeme, budeme zisťovať aj reakcie a ponúkneme vám ich vo vysielaní 

JOJ 24, sledujte nás aj naďalej.“ 

 

10:30:04  

 Vyhrážky zbraňou aj motorovou pílou 

 Počasie 

 V horách „driemu“ lavíny 

 Šport 

 Otázne navýšenie počtu policajtov 

 Zriadili mestskú políciu 

 Česko-slovenské spolužitie 

10:50:49 Prerušenie 

Zvukovo-obrazový komunikát, reklama, zvukovo-obrazový komunikát, upútavka na program 

Udalosti o 17:00, zvukovo-obrazový komunikát 

 

10:54:16 Bez komentára 

 Letecká tragédia 

 Útok na obytný dom 

 Počasie 

10:59:59 Koniec záznamu 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 


